Esimerkki ennakkoinfo-viestistä ja saatekirjeestä

ENNAKKOINFO

Otsikko: KivaE-kysely x työntekijöille viikolla y

Hyvä x,

selvitämme KivaE-kyselyn avulla työntekijöiden kokemukset tasa-arvon ja yhdenvertaisen kohtelun nykytilasta viikolla x. 

Kyselyn avulla haluamme parantaa johdon, esimiesten ja työntekijöiden toimintaa hyvän työilmapiirin ja toimintakulttuurin rakentamiseksi sekä puuttua mahdolliseen syrjintään tai epäasialliseen kohteluun. Tavoitteena on saada kaikkien työntekijöiden kyvyt ja osaaminen – sukupuoleen, ikään, etniseen taustaan tms. katsomatta –  käyttöön, jotta voimme entistä paremmin palvella asiakkaitamme/kuntalaisia/XYZ. 

KivaE-kyselyssä on yhdeksän kysymystä ja siihen vastataan nimettömänä. Vastaukset käsitellään ehdottoman luottamuksellisesti. Tuloksia esitetään ryhmätasolla niin, ettei yksittäisiä vastauksia pystytä tunnistamaan. 
 
Kyselyn tulokset tuodaan koko henkilöstön tietoon   x.x. xxxx klo y paikassa z.  

Kysely lähetetään kaikille työntekijöille x.x.xxxx.

Lisätietoja kyselystä antavat x ja y 

Allekirjoittajat




SAATEKIRJE

Otsikko: KivaE-kysely x työntekijöille 

Hyvä x,

tässä viestissä on linkki KivaE-kyselyyn. Kyselyn avulla selvitämme x työntekijöiden kokemukset tasa-arvon ja yhdenvertaisen kohtelun nykytilasta. Vastaathan kyselyyn mahdollisimman pian, kuitenkin viimeistään x.x.

Kyselyn avulla haluamme parantaa johdon, esimiesten ja työntekijöiden toimintaa hyvän työilmapiirin ja toimintakulttuurin rakentamiseksi sekä puuttua mahdolliseen syrjintään tai epäasialliseen kohteluun. Tavoitteena on saada kaikkien työntekijöiden kyvyt ja osaaminen – sukupuoleen, ikään, etniseen taustaan tms. katsomatta –  käyttöön, jotta voimme entistä paremmin palvella asiakkaita/kuntalaisia/XYZ. 

KivaE-kyselyssä on yhdeksän kysymystä, siihen vastataan nimettömänä ja vastaukset käsitellään ehdottoman luottamuksellisesti. Tuloksia esitetään ryhmätasolla niin, ettei yksittäisiä vastauksia pystytä tunnistamaan. 
 
[bookmark: _GoBack]Tämän vastauslinkin KOPIOI TÄHÄN LINKKI TILAUSVAHVISTUKSESTA kautta pääset suoraan kyselyyn. Voit myös vastata kyselyyn osoitteessa www.kivaq.fi klikkaamalla KIVAE-kyselyyn ja Vastaa kyselyyn ja täyttämällä kyselykoodin KOPIOI TÄHÄN KYSELYKOODI TILAUSVAHVISTUKSESTA sille varattuun kenttään. Kyselyyn voi vastata myös älypuhelimella.

Kyselyn tulokset tuodaan koko henkilöstön tietoon   x.x.xxxx klo y paikassa z. Tulosten analysoinnista vastaa x. 

Lisätietoja kyselystä antavat x ja y

Allekirjoittajat


